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ن 3ٌحصم انمترشح عهى ى 3
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 2,132 :انخارد انمضبىط 
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ن نكم عمهٍت مه انعمهٍاث 1

 .انخلاث

: حم انمسأنت 4
16h15min – ( 12h 35min+ 20min) =  3h20min 

=200min  

: انمسافت هً 

( 240 x 60) : 200 =  72 km/ h 
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  ى2 حادةزاوٌت :  و تحذٌذ طبٍعتها °50رسم زاوٌت قٍاسها  5

 4cmرسم مخهج متساوي انساقٍه قاعذته  6

 
  ى2

 .رسم محىر انتماحم نلأشكال انمقترحت 7

 
ٌرسم محىر انتماحم عهى  ى2

انىرقت وفسها حم ترجع 

مصحىبت مع ورقت انتحرٌر 

 انخاصت بانمترشح

 : انمسأنت  8

 240dam: وصف انمحٍظ 

 90dam: انعرض 

 150dam: انطىل 

 90x 150= 13500dam²: انمساحت 

 135ha: انتحىٌم 

 135x 25= 3375q: كمٍت انمحصىل 
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9 317,5 hm 

27,92q 

58,84a 

251𝑑𝑎𝑚3 
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 2= 20dm² : (5x8 ): مساحت انقاعذة  10

  20x15=300𝑑𝑚3: حجم انبرمٍم 

 600 = 0,50 : 300: عذد انقىٍىاث 
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: ةهبد

 الريبضيبت

 
سبعة وًصف  :الودة السهٌية

2: الوعبهل  

 

  م2012   ـــــــــــ  2011السٌة الدراسية 

 الاهتحبى الوىحد الإقليوي  لٌيل

  الدروش الابتدائيةةشهبد

  م2012دورة يىًيى 

 السٌة السبدسة هي التعلين الابتدائي

الوولكة  الوغربية

 

 

وزارة التربية الىطٌية 

الأكبديوية الجهىية للتربية والتكىيي 

جهة سىش هبسة درعة 

  ًيببة سيدي إفٌي 
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I.
 

  : ( َقطح 16)الأعذاد ٔ انحساب  

 

1.
 

 : سذة الأعذاد انرانٍح ذشذٍثا ذُاقصٍا  تاسرعًال انشيض انًُاسة 

         𝟏𝟒

𝟑

; 4,203 ; 4, 032 ;  𝟐𝟑

𝟓

; 4,302 ; 4     

2.
 

   :ضع ٔأَجض 

  2480, 785 + (908 – 351,79)                                       

1638 x 9,05                                       

3.
 

 : أحسة يا ٌهً 

 

    (𝟓

𝟒

 – 𝟓

𝟔

) x (3+ 𝟏

𝟑

)                                  

    20,254 : 9,5 

  

4.
 

ٔ ٔصهد إنٍٓا عهى انساعح   12h35min   اَطهقد سٍاسج يٍ يذٌُـــح انذاس انثٍضاء يرجٓح إنى يذٌُح يشاكش عهى انســــاعح

16h15min 20 تعذيا ذٕقفدminٌٍتًحطح نهثُض . 

 . 240kmاحسة انسشعح انًرٕسطح نٓزِ انشاحُح إرا عهًد أٌ انًسافح انفاصهح تٍٍ ْاذٍٍ انًذٌُرٍٍ ًْ 

 

II.
 

  :( َقطح 11)انُٓذسح 

  

5.
 

 . تاسرعًال الأدٔاخ انًُاسثح ثى حذد طثٍعرٓا°50اسسى صأٌح قٍاسٓا 

6.
 

 . cm 4يرسأي انساقٍٍ قاعذذّ  abcاسسى يثهثا 

7.
 

ٌشسى يحٕس انرًاثم عهى انٕسقح َفسٓا ثى ذشجع يصحٕتح يع ٔسقح انرحشٌش ): اسسى يحٕس ذًاثم نكم شكم يٍ الأشكال انرانٍح 

 (انخاصح تانًرششح

 

 

  

8.
 

كى ْٕ يحصٕنّ يٍ انقًح إرا عهًد .  قٍاط طٕن5/3ّ، ٔقٍاط عشضّ ٌسأي 480dam يحٍظ حقم يسرطٍم ْٕ 

  قُطاسا؟25أٌ انٓكراس انٕاحذ يُّ قذ أعطى 

   

 

 

 

 

 

 

 

 َقظ 3 

 

  َقظ5

 

 

 َقظ 3

 

 

 

 

 َقظ 3

 

 

 

 

 

 َقظ 2

 َقظ 2

 َقظ 2

 

 

 

 

 

 َقظ 5 

 

 

 

 انشٌاضٍاخ :جياد

 
ساعح َٔصف  :انًذج انضيٍُح

2: انًعايم  

 

  و2012   ـــــــــــ  2011انسُح انذساسٍح 

 الايرحاٌ انًٕحذ الإقهًًٍ  نٍُم

  انذسٔط الاترذائٍحجشٓاد

  و2012دٔسج ٌٍَٕٕ 

 انسُح انسادسح يٍ انرعهٍى الاترذائً

انًًهكح  انًغشتٍح

 

 

ٔصاسج انرشتٍح انٕطٍُح 

الأكادًٌٍح انجٌٕٓح نهرشتٍح ٔانركٌٍٕ 

جٓح سٕط ياسح دسعح 

  ٍَاتح سٍذي إفًُ 
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III.
 

 :( َقطح 13 ) انقٍاط 

9.
 

 : حٕل إنى انٕحذج انًطهٕتح 

7,07km + 2468 dam = ……………hm 

1,75t  + 10,25q + 17kg = …………….q 

𝟏

𝟐 

  ha+ 8,6dam² + 24ca = ……………….a                         

2,45hl + 200cl + 4l = ……………
 𝐝𝐦𝟑

 

 

10.
 

  8dm، ٔقاعذذّ عهى شكم يعٍٍ قٍاط قطشٌّ dm 15 تشيٍم يعذًَ عهى شكم يٕشٕس قائى اسذفاعّ 

 ٔ 5dm  ٌٕيًهٕء عٍ كايهّ تضٌد انضٌر . 

. l 5 ,0ذشٌذ إفشاغ ْزا انضٌد فً قٍُُاخ صجاجٍح سعح انٕاحذج يُٓا 

كى عذد انقٍُُاخ انرً سرحراجٓا؟ 
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 َقظ 5

 

 


